



Městys Kovářská

Nám. J. Švermy 64
Kovářská 431 86
IČO: 00261947

Tel.: 474396101
Fax: 474396180

Usnesení z 11. jednání Zastupitelstva městyse Kovářská, konaného dne 14. 7. 2016

Usnesení č. 181/16 – ZM

ZM Kovářská bere na vědomí a schvaluje vyjádření k návrhu územního plánu Městyse Kovářská a to:

Parcely 364/1, 355, 357/2, 357/1 a 360/1 jsou součástí nadregionálního biokoridoru – K2 – Božídarské rašeliniště – Hřenská skalní stěna (funkční mezofilní bučinné). Jedná se o luční společenstva využívaná specifickým způsobem sečení 1 x za rok, což umožňuje růst specifickým populacím ve společenstvu horských luk s výskytem některých vzácných a chráněných druhů rostlin. V konkrétním případě parcely 364/1 byl zaznamenán výskyt vstavače májového, což je zvláště chráněný druh dle zákona. Z hlediska environmentálního není vhodné narušovat po celé ploše stávající luční ekosystém a ztratit tak současné společenstvo zde se vyskytujících populací rostlinných a živočišných druhů. Považujeme proto využití celé plochy k zástavbě za nevhodné a v navržené podobě s ním nesouhlasíme. Vhodnější by byla alternativa omezení plochy určené k zástavbě na část (pruh) přiléhající ke stávající místní komunikaci o šíři cca 30 – 40 metrů od této komunikace. Toto by umožnilo na zbývající ploše zachování funkce ekosystému horských luk a funkce výše zmíněného nadregionálního biokoridoru.

Svůj výše zmiňovaný nesouhlas s celoplošným využitím lokality pro zástavbu a doporučení pro uvažovanou zástavbu v pruhu podél stávající místní komunikace – ulice V Koutech, doplňujeme následným sdělením:

Případná zástavba v pruhu podél místní komunikace V Koutech na parcele p. č. 364/1 bude vhodná i z pohledu zimní údržby. Jedná se o lokalitu, kde již v současné době máme díky sněhovým podmínkám (návěje) velké starosti se zimní údržbou komunikace. Při stávající délce všech místních komunikací v majetku městyse, při možnostech strojního vybavení na jejich údržbu a při možnostech obsluhy tohoto vybavení, považujeme za nemožné jakékoli rozšiřování sítě místních komunikací.

Stejná situace je i v současné síti – vedení veřejného osvětlení. Městys Kovářská spravuje celkem 18 ulic s veřejným osvětlením. Jednotlivé ulice a veřejné osvětlení kopírují současnou zástavbu. V ulici V Koutech existuje síť veřejného osvětlení a Městys Kovářská nemá zájem tuto síť rozšiřovat.

Usnesení č. 182/16 – ZM

ZM Kovářská ukládá starostovi se s Petrem Pasevem sejit a projednat s ním případný návrh smlouvy o prodeji domu č. p. 74, respektive podmínky prodeje.

Usnesení č. 183/16 – ZM

ZM Kovářská bere na vědomí a souhlasí s tím, že Rada městyse Kovářská objednala profesionální zpracování inventury pozemků k 30. 6. 2016 s tím, že při ocenění byla zachována původní cenová hladina. A že při zpracování byly odhaleny nepřesnosti v evidenci pozemků z minulých let a rovněž změny způsobené obnovou operátu KN, kdy došlo k objektivnímu zmenšení výměry pozemků obce. Nová účetní hodnota pozemků k 30. 6. 2016 činí 7.026.457,11 Kč.

Petr Siegl
starosta městyse

